BAPUAHT 2.

1. PaccTosiHre MEXIy ABYMs JUIMHHBIMHU MapayuieabHbIMK mpoBogamu d = 50 mwm.

[lo mpoBoAamM B MPOTHUBOIOJIOKHOM HaNpaBlICHUU TEKYT TOkM cuioi | = 50 A
1

Kakapld. HaiiTh wWHAyKIMIO MarHUTHOTO Toyiss B B Touke, Haxonsiieics Ha
paccrosiauu r; = 50 MM oT oxHoro u I, = 30 MM oT apyroro npoBoja. [loka3ath
KaueCTBEHHO HaIlpaBJIeHHE MAarHUTHOTO TOJIs Ha rpaduKe.

2. IIpoBoguuk ¢ TokoM | = 20 A neXUT B TIJIOCKOCTH U M30THYT TaK, KaK MOKa3aHO
Ha pucyHKe. Paguyc u3ornytoi yactu npoBoanuka R = 20 cMm, cTopoHa KBajapara
a = 20 cm. Omnpenenure BEIMYMHY W HW300pa3WTe HampaBlIeHHUE BEKTOpa
MarHUuTHOM MHIYKIUMHU B ToUKe O.
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3. KBanmpatHas pamka co crtopoHo a = 10 cM HaxoauTCs B OJHOPOJHOM

MarHuTtHoM mnoJjie ¢ uaayknuert B = 0,2 Tn. [ImockocTh paMKu COCTaBISET yro

30° ¢ nampaBiaenuem mois. Ilo pamke Teder Tok cuioit | = 8A. Haiitu u
1

M300pa3uTh HA YEPTEkKE MArHUTHBIA MOMEHT BUTKA ['Dm U Bpalaronmii MomeHt M

CWJI, IEUCTBYIOLIUX HA PAMKY.

4. DeKTPOH JIBHXKETCS B OAHOPOJHOM MAarHUTHOM IOJIE€ HAIPSKEHHOCThIO H =
4000 A/M co ckopoctho VvV = 10000 km/c, HampaBICHHOW MEPICHAMKYISIPHO
BEKTOpPY MarHUTHOW MHAYyKIUU. OnpenenuTs cuiy F , ¢ KoTopoit nmosue nelcTByeT
Ha DJIEKTPOH, pauyc OKPYKHOCTU R, M0 KOTOpPO#l IBMKETCS JEKTPOH, U MEPHOT
ero ooparieHus T.

5. UHayKuusi MarHuTHOTO TOJSI MEKy MOJIFOCaMU JIBYXIOJIOCHOTO TeHeparopa B
= 0.8 Tn. Porop nmeer N = 100 BurkoB mmomansio S = 400 cm 2. CKOIBKO
000pOTOB B MUHYTY JI€JIA€T SIKOPh, €CJIM MAKCUMAJIbHOE 3HAYEHUE 3.]1.C. UHIAYKIIUU
€imax = 200 B.

6. UHIyKTHBHOCTH COoJIeHOM A JIMHOM | = 1M U TUIOIIAaAbI0 TIONEPEYHOTO CCUCHUS
S=20 cm ° pasna L = 0,4 MI'n. Onpegenuts cuity Toka B coneHomae | , mpu
KOTOpON 00bEeMHAasl IJIOTHOCTh SHEPrHMM MArHUTHOIO MOJsi BHYTPU COJICHOM[A
paBaa W= 0,1 Jx/nm>.

7. B onHOI MIOCKOCTH € OECKOHEYHBIM MPSIMBIM IMPOBOJHUKOM, MO KOTOPOMY
teueT TOok | = 1A, pacnonokeHa KBajapaTHas pamka (cM. pucyHOK). PaccrosiHue a
= 2cM, b = 5 cm. Haiitu MarHuTHBIN TOTOK, POHU3BIBAIOIINN paMKy. Halitu cuiny
B3aMMOJICUCTBUS MEX]ly PaMKOW U MPOBOJAHUKOM, €CIIM TI0 paMKe Te4eT Tok lg =
SM. [luametp npoBoaa pamku D = 2 wm.
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8. Bnons npoBoaHuka JyinHOU 4 cM, mmupuHon 1.2 cM 1 TonmmHo#i 9.5 MKM Teuer
ToK BenuuuHou 3.2 A. [Ipu HanoXeHUU NEPHEHIUKYISIPHOTO MarHUTHOTO TOJIS B
1.4 Tn Bo3HUKaeT momnepeyHoe (BI0JIb IMUPHUHBI) XOUTOBCKOS HAIPSHKEHUE PABHOE
40 mxB. 13 atux nanHeix HaiTH: (a) apeidoByio ckopocTh HocuTenel 3apsza; (0)
MJIOTHOCTh HocuTesed 3apsiaa. [lonb3ysach TaOIMYHBIMH JAaHHBIMU OIpPEISTUTh
Kakoi 3To mpoBoaHuK. (B) Ha puHCyHKe mOKa3aTh MOJSPHOCTH XOJIOBCKOI'O
HalpsDKeHWsT TpU  3aJaHHBIX  HAMpaBJIEHUAX MArHUTHOTO IO W TOKa.
Hocurensmu 3apsia cuutath SJIEKTPOHBI.



